
Resultados Encuestas Servicio 
Atención Telefónica

Julio – Septiembre 2023
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Resumen Satisfacción Promedio Atención Telefónica

Porcentaje Satisfacción
General Atención Telefónica

99.82%

100.00% 99.55% 99.86% 99.85%

0.00% 0.15% 0.14% 0.07%0.00% 0.30% 0.00% 0.08%0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

CORTESÍA TIEMPO DE RESPUESTA FIABILIDAD ACCESIBILIDAD

Porcentaje Satisfacción General Julio - Septiembre 2023

EXCELENTE - BUENO REGULAR MALO - MUY MALO N/R (0)
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Comentarios Servicio Atención Telefónica 
Julio - Septiembre 2023

Comentarios

* No se presentaron comentarios en este trimestre *

https://www.facebook.com

	Contenido
	Diapositiva 1: Resultados Encuestas Servicio Atención Telefónica
	Diapositiva 2: Resumen Satisfacción Promedio Atención Telefónica
	Diapositiva 3: Comentarios Servicio Atención Telefónica Julio - Septiembre 2023


